

## ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

# Zagreb

živu  
kulturu

54. MEĐUNARODNA SMOTRA FOLKLORA ZAGREB  
STOLJEĆE SELJAČKE SLOGE

100  
15. - 19. 7. 2020.



### MEĐUNARODNA SMOTRA FOLKLORA

#### Stoljeće Seljačke sloge

Ove godine programom će se prikazati Stoljeće Seljačke sloge, prezentirajući izvore i kontinuitet svih današnjih folklornih nastupa i smotri, a osobito Međunarodne smotre folklora Zagreb koja je i osnovana na temeljima smotri seljačke kulture održanih u našem glavnom gradu između dva svjetska rata. Ove godine obilježavamo stotu obljetnicu osnivanja Seljačke sloge kao kulturne, ali i prosvjetne i dobrotvorne udruge koja je nastojala osnažiti i osvijestiti vrijednost seljačke kulture. Smotra se održava od 15. do 19 srpnja.

Više informacija na poveznici: [www.msf.hr](http://www.msf.hr)

### LJETNA POZORNICA TUŠKANAC

#### Gostovanje Festivala mediteranskog filma Split u Zagrebu

Ljetna pozornica Tuškanac u srpnju nastavlja s bogatim filmskim programom, u sklopu kojeg će gostovati neke od najznačajnijih hrvatskih filmskih manifestacija. Ovoga tjedna izdvajamo gostovanje Festivala mediteranskog filma Split, koji će 8. i 9. srpnja u hrvatsku metropolu donijeti dašak filmskog Mediterana. Imat ćemo priliku pogledati "Yalda, noć oprosta", napetu iransku dramu redatelja Massouda Bakhshija koja je osvojila glavnu nagradu žirija na Festivalu Sundance, te "Mračne priče" Damiana i Fabija D'Innozenca, nagrađene Srebrnim medvjedom za najbolji scenarij na ovogodišnjem Berlinaleu. Nakon gostovanja Festivala mediteranskog filma Split slijedi novo izdanje Fantastic Zagreb Film Festivala, koji će se održati između 9. i 19. srpnja.

Više informacija o programu potražite na: [www.ljepotu.hr](http://www.ljepotu.hr)



## OSVJEŽI LJETO KONCERTIMA NA JEZERU!

### LJETNA POZORNICA BUNDEK

Brojni koncerti održat će se i ove godine u sklopu manifestacije LJETNA POZORNICA BUNDEK. Program počinje 9.7. i trajati će do 16.7. U sklopu programa nastupiti će Zagrebačka filharmonija, Tamburaški orkestar HRT-a, FiloSofia....Svi koncerti počinju u 21 sat.

## SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH

### Tjedan rezerviran za Gruntovčane

U tjedno od 6. do 10. srpnja u Satiričkom kazalištu Kerempuh na rasporedu je predstava "Gruntovčani". Popularna i omiljena dramska serija "Gruntovčani" autora Mladena Kerstnera u režiji Kreše Golika uvodila je brojne televizijske gledatelje u živopisan, autentičan i duhovit prikaz društvenoga života i mentaliteta "malog čovjeka" u fiktivnom podravskom selu. U ovoj priči koja se događa u današnje vrijeme, u 21. stoljeću, zatičemo poznate i nezaboravne likove iz Kerstnerovog remek-djela – Dudeka, Regicu, Presvetlog, Cinobera, Martina, Matulu, Babicu, Besnoga, Greticu i druge – a svi se oni nalaze pred velikim izazovima novoga doba.

Više informacija o predstavi na poveznici:

<https://kazalistekerempuh.hr/predstave/gruntovcani/>



## 2. - 7. SRPNJA 2020.

# 9. FESTIVAL MIROSLAV KRLEŽA

Leksikografski zavod Miroslav Krleža, atrij  
Frankopanska 26  
ulaz iz Prilaza Gjüre Deželića 2



Poezije  
za  
svakoga



## 9. FESTIVAL MIROSLAV KRLEŽA

Od četvrtka, 2. srpnja do utorka, 7. srpnja održat će se 9. Festival Miroslav Krleža u atriju Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža. Kazalište Gavella, čija je zgrada stradala u zagrebačkom potresu, ovogodišnji je partner Festivala Miroslav Krleža.

Više o program na poveznici:

<https://www.facebook.com/events/2753565741542605/>

## 11. LJETNE NOĆI TEATRA EXIT

Ovogodišnje 11. izdanje programa "Ljetne noći Teatra Exit" održat će se od nedjelje, 5. srpnja do nedjelje, 6. rujna u dvorištu Muzeja za umjetnost i obrt. Na programu su predstave: Međuigre 0 – 24, Kako misliš mene nema?!, Lijevo desno glumac, SHAKESpeare na EXit, Izložak br. 49, O miševima i ljudima, Konstelacije, Samo jedna žena, Dekorater, Ja, Tata!, Münchhausen, Susjed, Pluća, Njuške, Voliš li me?, Kraljevstvo moje (za početnike), Cabaret – koncert za žlice i gitaru, Posljednja Freudova seansa, Čekaonica, Sjajne stvari, Buđenje, GospOUdinNOUbad i Kauboji.

Više informacija o programu na poveznici:

<https://teatarexit.hr/raspored-predstava/domace-predstave/>



Od 5.7. do 2.8.  
i od 25.8. do 6.9.

U MUZEJU ZA  
UMJETNOST I OBRT



## ZAGREBAČKO KAZALIŠTE LUTAKA Predstava "Snjeguljica" zatvara sezonu

Zagrebačko kazalište lutaka njeguje dugu tradiciju uprizorenja klasičnih bajki, vjerujući da ih svaki novi naraštaj mora iznova doživjeti. Snjeguljica je svakako jedna od tih priča. Snjeguljica će uz pomoć svojih sedam patuljaka morati saznati iz pomalo tašte kraljevine na zrnju graška u odgovornu i nesebičnu bijelu kraljicu, koja će pomladiti kraljevstvo i vladati sa svojim princem na bijelom konju. Predstava je na rasporedu 11.07., u subotu u 11 i 18 sati te 12.07., u nedjelju u 11 sati.

Više o predstavi: <https://www.zkl.hr/hr/205/Snjeguljica>

## CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA Treći dejt - Tin Sedlar stand up show

Treći dejt treći je One Man Show Tina Sedlara. Prevladavat će teme poput spojeva, ljubavnih signala, romantike, neugodnih iznenađenja i sveg onog što ulazi u predivnu kategoriju muško-ženskih odnosa. Što je najgore što ti se može dogoditi na spoju? Kako znati je li to ona prava osoba? Je li treći dejt pravo vrijeme za nešto više? Ima li još romantike danas? Zašto su muško-ženski odnosi tako komplicirani? Dođite na 100 minuta zabave i pomognite Tinu da dođe do nekih odgovora koji život znače.

Više informacija na poveznici: <https://cekate.hr/program/treci-dejt-tin-sedlar-stand-up-show/>



## NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA Predstava "Kraljevna na zrnju graška"

Dječje kazalište Dubrava u četvrtak 9. srpnja u kazališnom dvorištu izvodi predstavu "Kraljevna na zrnju graška" u 19 sati, a sat vremena prije predstave održat će se radionice za djecu. U ponedjeljak, 6. srpnja u 19 sati u Galeriji Kontrast otvara se izložba "Zagrebački ljetni likovni salon - Urbani zapisi 2020.", u organizaciji HDLU-a Zagreb. Istog dana, u 20 sati u Galeriji Vladimir Filakovac, otvara se izložba Ane Jagić pod nazivom "Samo more II". Izložbe su otvorene do 21. srpnja.

Ulaz je slobodan na sva događanja.

## UMJETNIČKI PAVILJON Online izložba Siniše Majkusa

Prisjećanje na sjajnu izložbu Siniše Majkusa održanu 2004. godine u Umjetničkom paviljonu. Zaokupljenost prostorom i vizualnim fenomenom linije, svjetla i pokreta, kao i disciplinom "gomilanja" detalja i ponavljanja istovjetnih radnji i postupaka, neke su od bitnih obilježja stvaralaštva Siniše Majkusa, umjetnika čije se djelo najčešće vezuje uz pojam "crteža u prostoru". Izložbu pogledajte na: <https://youtu.be/EqKRJgmdx5Y>

